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Numéro 6 – décembre 2011
	Message de la présidente
Bonjour à toutes et à tous,

Déjà la fin de l’année 2011. Année empreinte de questionnements sur l’avenir de notre commission scolaire. À ce sujet, bien que personne ne peut prédire l’avenir et que nous sommes souvent à la merci du gouvernement élu, rien dans les discussions avec la Direction générale ne laisse sous-entendre que nous nous dirigeons vers une fusion ou un éclatement. En fait un seul service, soit le Service des technologies et des communications (service informatique) est visé par une mise en commun des services avec la Commission scolaire Beauce-Etchemin, et ce, dans le respect des règles de notre convention collective.
Nous suivons de très près le dossier et soyez assurés que vous serez informés de tout nouveau développement, s’il y a lieu.

En terminant, j’aimerais en mon nom et au nom du comité exécutif du SSSA (CSN) vous souhaiter un très joyeux temps des Fêtes en compagnie de vos proches et une année 2012 heureuse et prospère.
Syndicalement,

Josée Chamberland




	Listes d’ancienneté

Le 30 novembre dernier, le Service des ressources humaines a procédé à l’affichage des listes préliminaires d’ancienneté du personnel régulier ainsi que celle du personnel temporaire inscrit sur la liste de priorité d’embauche.

Il est important de respecter la date du 14 janvier 2012 pour demander une modification à l’une ou l’autre de ces listes. À cet effet, vous devez faire parvenir une demande écrite au Service des ressources humaines à l’attention de Nancy Roy.
Prenez note que la commission scolaire n’a pas l’obligation de considérer une demande de modification après cette date.



	Message pour les surveillantes et les surveillants d’élèves 
À compter du 1er juillet 2013, la commission scolaire exigera une attestation de formation professionnelle (AEP) en service de garde pour occuper un poste d’éducatrice ou d’éducateur, et ce, suite à une nouvelle exigence du plan de classification. Cette exigence sera obligatoire pour vous permettre de remplacer dans les services de garde. Vous recevrez, sous peu, un sondage du Service des ressources humaines de la commission scolaire afin de connaître votre intérêt à suivre une formation pour l’obtention de cette attestation. Nous vous invitons à compléter ce sondage, car s’il y a un nombre suffisant de personnes intéressées, la commission scolaire pourrait mettre sur pied la formation par l’entremise du centre de formation professionnelle le Tremplin. 



	Fête des retraitées et des retraités 

Le 5 novembre dernier, nous avons souligné le départ à la retraite de 33 de nos collègues. Un merci très spécial à Luce Hébert, Sylvie Lessard, Sonia Pomerleau, Louiselle Poulin, Sonia Poulin et Francine Marcoux. Grâce à vous, cette fête restera gravée dans la mémoire des retraités des trois dernières années et des personnes qui étaient présente le 5 novembre.



	Félicitations…
À Sylvie Fecteau, technicienne en travaux pratiques à la polyvalente de Disraeli qui a participé en solo à la grande aventure Rose des sables. Elle dit avoir vécu une expérience personnelle inoubliable. BRAVO Sylvie.

Félicitations également aux membres du personnel de soutien qui ont été honorés lors de la Fête des succès de la commission scolaire en novembre dernier :
· Melissa Bernard pour sa participation à la Fondation Collations Èlèves Démunis.
· Joanne Camiré et Denise Paré pour leur participation à l’organisation de la campagne de financement pour la polyvalente de Black Lake.
· Karine Hélie pour sa participation aux projets Lève-toi et bouge et Bouger plus, manger mieux et garder l’habitude à l’école du Tournesol.
· Jacinthe Gouin-Bilodeau pour sa participation au projet cour d’école de l’école Ste-Bernadette.



	Congés pour le temps des Fêtes
Prenez note que le personnel de soutien n’a pas congé le 23 décembre 2011 ainsi que les 5 et 6 janvier 2012.

Si vous prévoyez prendre congé, nous vous suggérons d’utiliser la reprise de temps, vos congés mobiles et par la suite vos vacances.




	Suivi de la dernière assemblée générale

Lors de la dernière assemblée générale tenue le 6 décembre 2011, les membres présents se sont prononcés sur différentes recommandations du comité exécutif, voici un bref rapport de ces décisions.


-
Diminuer la présence au bureau à 1 journée aux deux semaines pour la 
personne à la présidence, et ce, à compter du 1er janvier 2012.


-
Limiter le nombre de déléguées et délégués provenant du comité exécutif à 
deux personnes au lieu de trois, aux instances du secteur scolaire, de la 
FEESP et aux rencontres régionales, et ce, à compter du 1er janvier 2012.


-
D’augmenter de 0,2% la cotisation syndicale versée par les membres. La 
cotisation actuelle est de 1,8% et elle passera à 2% à compter de la paie du 
19 janvier 2012.
Ces trois recommandations ont été adoptées à la majorité. Donc, elles seront en vigueur dès le début de l’année 2012.

Nous vous rappelons l’importance de participer aux assemblées générales. C’est l’instance où vous pouvez exercer votre droit de parole et votre droit de vote sur l’ensemble des sujets discutés.

 


	Pour nous rejoindre 
Téléphone :
418 338-6020
Courriel :
sssa@cgocable.ca
IMPORTANT CHANGEMENT
Prenez note qu’à compter du 19 janvier 2012, la présidente assurera une présence au bureau du syndicat et par la suite à tous les jeudis de la paie.




JOYEUSES FÊTES !
Syndicat du Soutien Scolaire des Appalaches (CSN)







































































