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Numéro 3 – Janvier 2011
	Message de la présidente
C’est sous le signe du plaisir que nous avons souligné, la Journée nationale du personnel de soutien, le 30 septembre dernier. La formule 5 à 7 a été grandement appréciée par les membres présents qui en ont redemandé pour l’an prochain.
Dans un autre ordre d’idée, je me dois de vous rappeler que le syndicat est formé de l’ensemble des membres du personnel de soutien et non uniquement par le comité exécutif. C’est l’assemblée générale qui est décisionnelle entre autres, en ce qui concerne le renouvellement de la convention collective, le budget et les conditions de renouvellement des assurances. C’est notre devoir et notre responsabilité d’assister aux assemblées.

N’oubliez pas que vous pouvez nous transmettre vos idées et commentaires pour la rédaction de notre journal.

On se voit lors de la prochaine assemblée générale prévue en avril prochain.

Syndicalement,

Josée Chamberland



	Négociation
Malgré que les ententes de principe ont été adoptées avec une proportion majoritaire de l’ensemble des syndicats du secteur scolaire FEESP (CSN), nous sommes toujours en attente des textes finaux. Nous vous rappelons que les augmentations ne peuvent être versées qu’à la suite de la signature de la convention collective. Vous serez informé de la date de la signature dès qu’elle sera connue.


	Équité salariale
Plusieurs ont entendu, à la radio ou à la télévision, la publicité concernant l’équité salariale.  Cette démarche ne nous concerne pas.  Le processus d’équité salariale pour notre secteur est terminé. Toutefois, nous n’avons toujours pas de développement pour les classes d’emploi « mixtes » (technicienne ou technicien en travaux pratiques et technicienne ou technicien en loisirs).  Ce dossier est à suivre.



	Assurance médicaments

Saviez-vous que le montant réclamé pour vos médicaments varie entre pharmacies? Nous vous suggérons de comparer les prix et discuter avec votre pharmacien si le prix vous semble trop élevé. Vous pouvez également lui demander s’il existe un médicament générique, vous économiserez sur le coût et votre remboursement sera de 90 % au lieu de 80 %.

N’oubliez pas : vous avez le pouvoir de contrôler les montants réclamés au régime, les réductions se traduisent par une baisse de la prime.



	Agressions physiques
Le Service des ressources humaines a mis en place un comité de travail formé d’une personne représentante des différentes associations et organisations syndicales afin d’élaborer une procédure pour la gestion des situations d’agressions physiques.  Renée Claude Plante est la personne désignée pour représenter l’ensemble du personnel de soutien sur ce comité.



	
Correspondance adressée
à la commission scolaire
Nous vous suggérons de nous faire parvenir une copie de toute correspondance adressée au Service des ressources humaines (congé de maternité, congé parental, congé sans traitement, etc.) afin de la joindre à la réponse que la commission scolaire nous fait parvenir.
Demande de congé sans traitement

Vous devez obligatoirement utiliser le formulaire conçu à cet effet.  Vous pouvez vous le procurer auprès de la secrétaire d’école ou au Service des ressources humaines.

Il est essentiel de préciser le motif de votre demande et vous devez utiliser votre congé pour ce motif, car la clause 5-10.06 de notre convention stipule ce qui suit :

La personne salariée, qui utilise son congé à d’autres fins que celles pour lesquelles elle l’a obtenu, est considérée comme ayant démissionné à compter du début de son congé.



	
Personne salariée temporaire
Voici des informations importantes pour le personnel temporaire :

Critères d’inscription sur la liste de priorité

Vous devez effectuer 420 heures de travail (lire 630 heures pour la catégorie technique) ET faire l’objet d’une évaluation positive pour être inscrit sur la liste de priorité.

Modalités de rappel

Vous devez donner suite à l’appel de la personne représentante du Service des ressources humaines dans un délai de 24 heures, sinon vous perdez votre priorité pour l’emploi concerné.

Vous devez également fournir deux numéros de téléphone où il est possible de vous rejoindre.

Mise à jour
La liste de priorité est mise à jour au même moment que la liste d’ancienneté du personnel régulier qui devrait être disponible sous peu.




	Pour nous rejoindre

Téléphone :


418 338-6020

Courriel :


sssa@cgocable.ca
Habituellement, la présidente Josée Chamberland est au bureau syndical à toutes les semaines, le jeudi.

Nous ne pouvons assurer une présence permanente au bureau syndical, mais soyez assuré que nous donnerons suite à votre appel ou votre message dans les plus brefs délais.



Le personnel de soutien
au cœur de tous les services

Syndicat du Soutien Scolaire des Appalaches (CSN)







































































