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Numéro 5 – Septembre 2011
	Message de la présidente
Bonjour à toutes et à tous,

L’année scolaire 2011-2012 est déjà en branle. Tel qu’annoncé dans le journal précédent, nous sommes maintenant installés dans nos nouveaux locaux situés au 93 rue Notre-Dame Est.
Le 25 août dernier, lors de l’activité de l’accueil du personnel, il a été question à quelques reprises de la violence dans les écoles. Je vous rappelle que l’an dernier le Service des ressources humaines a élaboré une procédure pour la gestion des incidents violents, et ce, en collaboration avec les différentes associations et organisations syndicales, dont le personnel de soutien. Cette procédure est disponible sur le portail de la commission scolaire dans la communauté « Recueil de gestion », je vous invite à en prendre connaissance.
Gardons en mémoire que la sécurité du personnel et des élèves est une responsabilité qui incombe à chacun de nous.

Je vous souhaite une bonne année scolaire.
Syndicalement,

Josée Chamberland




	Dates à retenir
· Le jeudi 29 septembre 2011
Journée nationale du personnel de soutien
· Nous vous informerons, dès que possible, de l’activité pour souligner cet 
événement.

· Semaine du 24 octobre 2011
Assemblée générale

-
Il sera question, entre autres, du renouvellement des assurances collectives.

· Novembre 2011


Fête de nos retraités
· Vous recevrez une invitation du comité organisateur pour l’événement.




	Suivi des séances d’affectation 

Nous tenons à féliciter les personnes qui ont obtenu un poste lors des dernières séances :
Secteur de l’adaptation scolaire
Marie-Lou Dubreuil et Brigitte Therrien

Secteur des services de garde

Kelly Beaulieu, Valérie Fournier, Nathalie Rancourt, Annick Sévigny, Ève-Lyne Turcotte, Catherine Turcotte-Turgeon et Audrey Vachon.

En suivi au dossier de surveillance d’élèves à la polyvalente de Black Lake, nous avons obtenu la création de deux postes à temps partiel qui ont été octroyés à Roxanne Houde et Lucie Béliveau qui occupaient des postes de surveillantes 15 heures et moins à la polyvalente. Félicitations à vous deux.

Dans notre dernier journal, nous avons omis de souligner l’arrivée d’une nouvelle personne à la commission scolaire, il s’agit de Rémi Dubuc qui occupe le poste de menuisier. Bienvenue Rémi.



	Petits rappels
À compter de l’année scolaire 2011-2012, toutes les personnes salariées régulières se verront reconnaître un an d’ancienneté, et ce, peu importe le nombre d’heures. Cependant, pour les personnes salariées temporaires et les personnes occupant un poste de surveillant d’élèves 15 heures et moins, votre ancienneté est calculée selon le nombre d’heures effectivement travaillées.

La liste des jours chômés et payés pour 2011-2012 est affichée dans tous les établissements. Vous constaterez que le congé du 10 octobre 2011 et celui du 21 mai 2012 ne sont pas des congés auxquels nous avons droit. Si vous prévoyez vous absenter, vous devrez prendre un congé mobile, une journée de vacances ou une journée pour affaires personnelles, le tout après entente avec votre supérieur immédiat.

Concernant les congés mobiles, toutes les personnes salariées régulières plus de 15 heures ont maintenant droit à deux congés mobiles, même celles à caractère cyclique.




	C’est une fille… ou un garçon…
Félicitations aux nouvelles mamans : Nathalie Gagnon, Fabienne Grégoire, Karine Hélie, Johanie Lehoux, Geneviève Marcoux, Marie-Ève Nadeau et Mélanie Routhier.
Pour toutes les mamans :

Un jour avant sa naissance un bébé se dit : "Je ne sais pas ce que je dois faire dans ce monde." Une voix lui répond : "Je t'envoie un ange qui sera à tes côtés." "Mais je ne connais pas son langage !" répond le bébé. "L'ange te l'apprendra et te protègera du mal", répond la voix. "Mais comment s'appelle mon ange?" demande le bébé...
"Son nom est sans importance mais toi tu l'appelleras MAMAN.


	Informations générales

Congés spéciaux et congés pour responsabilités familiales

La clause 5-1.01 de la convention collective prévoit une liste de congés spéciaux qui permet à une personne salariée de s’absenter sans perte de traitement, dont le point h), trois jours pour couvrir des événements de forces majeures. Vous pouvez consulter notre entente locale pour connaître la liste de ces événements. Toutefois, nous attirons votre attention sur les motifs suivants :

· Maladie grave d’un enfant, de la conjointe ou du conjoint ou encore pour toute raison urgente, et ce, après entente avec la commission.

· Le jour de l’intervention chirurgicale d’un de ses enfants, de sa conjointe ou de son conjoint.

Il existe également une clause (5-1.09) qui permet à une personne salariée de s’absenter, sans traitement, jusqu’à concurrence de dix jours par année pour remplir des obligations reliées à la garde, à la santé ou à l’éducation de son enfant … ou en raison de l’état de santé de sa conjointe ou son conjoint, de son père, de sa mère, d’un frère, d’une sœur ou de l’un de ses grands-parents.
Ce congé doit être pris par demi-journée ou par journée complète. Toutefois, à votre demande écrite, les jours utilisés pour ces absences sont déduits de la banque annuelle des congés de maladie de la personne, jusqu’à concurrence de six jours.

Si vous devez vous absenter particulièrement pour remplir des obligations reliées à des responsabilités familiales, nous vous invitons à communiquer avec le Service des ressources humaines, madame Claire Vallières au poste 1320, pour valider si votre absence sera acceptée en vertu de la clause 5-1.01 ou de la clause 5-1.09.
Autres congés spéciaux

Congé spécial pour la travailleuse enceinte :
La clause 5-4.21 c) de la convention collective prévoit que la travailleuse enceinte a droit à un congé spécial pour les visites reliées à la grossesse effectuées chez une professionnelle ou un professionnel de la santé et attestées par un certificat médical ou un rapport écrit signé par une sage-femme. La personne salariée bénéficie d’un congé spécial avec maintien du traitement jusqu’à concurrence d’un maximum de quatre jours. Ces congés spéciaux peuvent être pris par demi-journée.




	Pour nous rejoindre
Téléphone :
418 338-6020
Courriel :
sssa@cgocable.ca
Habituellement, la présidente Josée Chamberland est au bureau syndical à toutes les semaines, le jeudi.




Syndicat du Soutien Scolaire des Appalaches (CSN)







































































