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Numéro 7 – Mai 2012
	Message de la présidente
Bonjour à toutes et à tous,

Nous voici déjà à la fin de l’année scolaire 2011-2012, année où nous avons été dans l’obligation de prendre des décisions collectives pour le bon fonctionnement de notre syndicat.
Année, bien sûr, entourée de rumeurs de fusion soit de structures ou de services. À cet effet, le 27 mars dernier, le conseil des commissaires a adopté une résolution portant sur un mandat d’analyse de regroupement de services ou de structures entre les commissions scolaires Côte-du-Sud, Beauce-Etchemin et des Appalaches. Nous pouvons déjà vous affirmer que le mandat d’analyse suit son cours, du moins pour notre commission scolaire, et qu’il y aura un rapport d’étape en juin suivi d’un rapport final en octobre prochain.

Bien que nous ne puissions présumer des résultats de cette analyse, avec le secteur scolaire, la FEESP et la CSN, nous sommes déjà à établir un plan de travail en lien avec les différents scénarios possibles. Soyez assurés que vous serez informés de tout développement.

Sur une note plus joyeuse, au nom du comité exécutif et en mon nom personnel, je vous souhaite des vacances estivales sous la chaleur et le soleil… 

Syndicalement,

Josée Chamberland




	Élections

Lors de l’assemblée générale du 25 avril 2012, il y a eu élection à différents postes au comité exécutif.  

Voici les résultats :
Vice-présidente

Lisette Guilbault


Trésorière

Nancy Goulet


Directrice secteur des services de garde
Émilie Turcotte-Grégoire

Un poste est demeuré vacant, celui au secrétariat. Depuis, Nicole Champagne, surveillante d’élèves à l’école St-Noël a manifesté son intérêt à occuper ce poste. Comme vous l’a indiqué la présidente lors de l’assemblée générale, la candidature de Nicole a été acceptée et elle sera entérinée par les membres à l’assemblée générale d’octobre 2012.
Nous souhaitons la bienvenue aux nouvelles officières Nicole Champagne, Nancy Goulet et Émilie Turcotte-Grégoire et tous nos remerciements à Renée-Claude Plante, Sonia Poulin et Manon Truchon pour leur implication au sein du comité exécutif.



	Suivi à l’assemblée générale
Deux sujets vous ont été soumis lors de la dernière assemblée générale : horaire d’été et révision des modalités de la liste de priorité d’embauche et des adaptations locales.
Nous avons rencontré les représentants de la commission scolaire à deux reprises depuis le 25 avril 2012. Les travaux de révision ne sont pas terminés. Une autre rencontre est prévue le 21 juin prochain.

Pour ce qui est de l’horaire d’été, la formule proposée par les membres n’est pas acceptée par la commission scolaire. Nous avons demandé à la direction du Service des ressources humaines si une autre formule pouvait être acceptée. Nous sommes toujours en attente d’une réponse à ce sujet.




	Séances d’affectation 

Voici des dates importantes :
· 7 juin 2012
Séance d’affectation du secteur général



16 h 30 – Bibliothèque de la polyvalente de Thetford Mines
· 17 août 2012
Séance d’affectation du secteur de l’adaptation scolaire


8 h 30 – Cafétéria de la polyvalente de Thetford Mines

· 20 août 2012
Séance d’affectation du secteur des services de garde



8 h 30 – Cafétéria de la polyvalente de Thetford Mines

· 20 août 2012
Séance d’affectation des surveillants d’élèves 15 heures et moins



13 h 30 – Cafétéria de la polyvalente de Thetford Mines




	Groupe de travail intersectoriel sur les ouvriers spécialisés

À la suite de la dernière négociation, un groupe de travail mixte intersectoriel a été mis sur pied afin de travailler sur la reconnaissance de certains titres d’emplois d’ouvriers spécialisés. En appui à ce groupe de travail, le Syndicat du soutien scolaire des Appalaches a déposé une lettre à la direction du Service des ressources humaines lui demandant d’interpeller l’association d’employeur afin d’accélérer les discussions du groupe de travail sur les ouvriers spécialisés et de régler une fois pour toutes la problématique d’attraction-rétention dans l’ensemble des titres d’emploi ciblés chez les ouvriers spécialisés de nos établissements. Ce dossier est à suivre.



	Congés chômés et payés
La liste des jours chômés et payés pour l’année scolaire 2012-2013 est officielle et devrait être affichée dans les différents établissements. Nous vous invitons à la consulter et vous rappelons que le 8 octobre (Fête de l’Action de grâce) et le 20 mai 2013 (Fête des patriotes) ne sont pas des congés auxquels nous avons droit. Si vous prévoyez vous absenter, vous devrez prendre un congé mobile, une journée de vacances ou une journée pour affaires personnelles, le tout après entente avec votre supérieur immédiat.



	Départs à la retraite 

Nous profitons de l’occasion pour annoncer le départ à la retraite de quatre de nos collègues : Lily Ainsley, secrétaire d’école, Carole Desrosiers, secrétaire, Ginette Dolbec, secrétaire d’école ainsi que Louiselle Poulin, secrétaire de gestion.

Nous vous souhaitons une bonne retraite et nous soulignerons cet événement lors de la prochaine Journée nationale du personnel de soutien le 27 septembre 2012. C’est un rendez-vous.



	Pour nous rejoindre 
Téléphone :
bureau syndical
418 338-6020


Cellulaire

418 334-6020

Courriel :
sssa@cgocable.ca
Prenez note que la présidente assure une présence au bureau du syndicat à tous les jeudis de la paie.



BONNES VACANCES

ET

BONNE ANNÉE SCOLAIRE
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Le personnel de soutien
au cœur de tous les services

Syndicat du Soutien Scolaire des Appalaches (CSN)







































































